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Bompoc | Jla/mer
1 [MiMeeTcs i B OpraHu3aliii MEHIO?
A) na, 711 BceX BO3PACTHBIX TPYIIIT X PEXHMOB (yHKIIHOHHPOBAHHS ﬂ Yy
OpraHH3aluH
b) 1a, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHEIX IPYIII ,
B) HeT
2 |BeIBEmECHO JTH MUKIMYHOE MEHIO [UIS O3HAKOMJIEHHS POTUTENEi! U neTeii?
A) a b
b) HeT ,
3 |BriBemeHO i €XXeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM Ul O3HAKOMJIEHHS POJMTENeH i feTell MecTe?
A) na QD4
b) HeT
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPEI 611047
A) 11a, IO BCEM JHSIM e
b) HET, UMEIOTCS OBTOPEI B CMEXHEIE THH
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelleHHEIE BIIF0Na ¥ IPOIYKTEI
A) Ia, 10 BCEM JTHSM : b
b) HEeT, IMEIOTCS OBTOPHI B CMEXHBIE IHH
6. ICOOTBETCTBYET JIH periaMeHTHPOBAHHOE IIHKIHIHEIM MEHIO KOJIIECTBO IIPHEMOB ITHIIH
€XUMY (YHKIIHOHMPOBAHHS OPraHH3AIHU? '
A) na | it
b) met L
7. [EcTb /I B OpraHu3alMHy IPHKA3 O CO30AHUM U HOPSIKE paboThl GpaKepakHOH KOMHCCHHU?
A) na e
b) HeT ,
8 Ot BCeX JiM MapTHif NPUTOTOBICHHBIX OIIOM CHUMAETCS Gpakepax? i
A) ma )
b) Her
9 PBssBLUTMCE MM QaKTHI HE TOIYCKa K PEATH3AINH GO M IPOAYKTOB 10 pe3yabTaTaM
aboThI GpakepaxHOH KOMHCCHH (33 IEPHOJ HE MEHEE MecsIa)? 2
A) HeT - i
b) na
10 (Cosnane! i yenoBHs ISl OPraHM3aLyy IMTAHHS AETeH C y9ETOM 0COGEHHOCTEH 340POBbS
CcaxapHbIii [UabeT, HIEBhIC aJlIeprin)? ,
A) na 2z
b) HET ;
11 [poBoputcs mu y6opka MOMEILEHHM OCIIe KaXIoro IpHeMa MUK ?
A) na ﬂ
b) et _
12 [KayecTBeHHO i poBenieHa y6opka MOMeINeH i I IPHeMa [IUITA Ha MOMEHT paboTHI
OMUCCHH?
A) ma DA
b) Her
13 |O6Hapy*mBaNHCh JIM B IOMELIEHHUSX 15 IPHEMa UL HACEKOMEIE, TPBI3YHEI U CJIEABI HX
DKM3HENIESTEIbHOCTH ?




A) HET

b) na

14 |Co3naHb! 11 YCIOBHS I COBMIONEHHMS NETHMU IIPaBHII JIMYHOM r'UTHEHE]?
A) na O
b) HeT

15 BBISABISINCE JIM 3aMEYaHHAS K COBIIIONEHHAIO A€THMH IpaBUJI IHYHOM THTHEHBI?
A) HeT fent

b) na

16 BHIABIAIHCH 1M IPH CPABHEHHH PEAIH3YEMOTO MEHIO C YTBEPXXIEHHBIM MEHIO (aKThI
MCKIIOYEHHS OTAEIBHBIX G0N U3 MEHIO?
A) mer y/ 7%
b) na

17 menu i haKThl BELIAYH JETSM OCTHIBIIEH THITH? :
A) HET Jlem—

b) na




